
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 4 Nächte im Hotel Le Tegnue**** in Sottomarina di

Chioggia

- 4 Frühstücksbuffet und 3-Gang-Abendessen mit

Salatbuffet

- Reiseleitung Ferrara und Chioggia

- Reiseleitung "Lagune von Venedig" Murano -

Burano - Torcello

- Kopfhörer für den Ausflug "Lagune von Venedig"

- Schifffahrt Murano - Burano - Torcello

- Reiseleitung Padua und Euganeische Hügel

- Weinprobe mit kleinem Imbiss im Raum

Euganeische Hügel

- Bettensteuern sind vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 120 €

Termine & Preise:

24.09.2026 - 28.09.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

579 €

Chioggia - Lagune von Venedig - Ferrara - 5 Tage

Sagt man Venetien, denkt man sofort an Venedig mit dem berühmten Markusplatz,

den Canale Grande und den Karneval. Aber Venetien mit seiner, von Kanälen

durchzogenen Landschaft, hat viel mehr zu bieten…. Bei dieser Reise besuchen Sie

auch noch Chioggia, das „kleine Venedig“ und Ferrara, dass am Po, dem größten

Strom des Landes, entstanden ist.

1. Tag: Anreise

Von Ihrer Einstiegstelle fahren wir über Salzburg,

Villach, Udine und Mestre bis nach Sottomarina di

Chioggia, in das Hotel Le Tegnue****, das gerade mal

100 Meter vom feinen Sandstrand entfernt ist. Vor dem

Abendessen haben Sie noch Zeit, ans Meer zu gehen

oder durch das nur 200 Meter vom Hotel liegende

Ortszentrum zu schlendern.

2. Tag: Ferrara und Chioggia

Die Altstadt von Ferrara steht heute auf dem

Programm. Sie ist umgeben von einer neun Kilometer

langen Stadtmauer und kann nur zu Fuß oder mit dem

Fahrrad besucht werden. Der historische Stadtkern

gehört seit 1995 zum UNESCO-Weltkulturerbe.

Angeblich soll es hier die schönsten Gassen der

Emilia-Romagna geben. Aber auch das imposante

Castello Estense, das Wahrzeichen von Ferrara, wird Sie

beeindrucken. Weiterfahrt nach Chioggia, diese

bezaubernde Stadt liegt am Rand der Lagune von

Venedig. Oft wird das romantische Fischerstädtchen

auch Klein-Venedig genannt, da es genauso wie der

große bekannte Nachbar auf Holzpfählen errichtet

wurde. Chioggia ist ursprünglicher und kleiner als

Venedig und wird Sie mit der historische Altstadt und

den bunten Häusern begeistern.

3. Tag: "Lagune von Venedig" Murano - Burano -

Torcello

Ein Ausflug in die venezianische Lagune darf natürlich

nicht fehlen…. bei der heutigen Schiffsfahrt durch die

einzigartige Lagune, werden Sie die Inseln Murano,

Burano und Torcello kennenlernen. Murano ist

weltberühmt für ihre Glasbläserkunst, daher kommt

auch der bekannte Name die „Glasbläser-Insel“. Auf der

farbenfrohen Insel Burano hingegen fühlt man sich

anschließend in eine andere Welt versetzt, in ein

ländliches Fischerdorf des 19. Jahrhunderts. Unser

letzter Stopp ist die Insel Torcello auf der man unter

anderem Sehenswürdigkeiten wie die Basilika der

heiligen Maria Assunta findet. Danach bringt Sie das

Schiff wieder zurück nach Sottomarina.

4. Tag: Padua und Euganeische Hügel

Heute geht es in die alte Universitätsstadt Padua. Sie ist

weltweit als Stadt des heiligen Antonius bekannt. Die

Basilika des Hl. Antonius spiegelt den byzantinischen

Einfluss wieder und ist ein beliebter Wallfahrtsort für

Gläubige, die den hier beigesetzten Leichnam des

Heiligen Antonius verehren. Weiter geht es in die

traumhafte Landschaft der Euganeischen Hügel mit

ihrer farbenprächtigen Natur und malerischen Orten,

wo Sie sich auf eine Weinprobe und einen kleinen

Imbiss freuen können.

5. Tag: Heimreise

Die Koffer sind gepackt – mit schönen Erinnerungen

geht die Fahrt über Villach zurück zur Einstiegstelle.
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